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YogaFestival Bimbi, Milano 7/8 maggio

Bere acqua pura e sana é importante, e lo si impara fin da piccoli!

Acqua Plose sponsor della manifestazione e del Laboratorio-Merenda Consapevole,
per sostenere i temi del benessere dei bambini e delle loro famiglie.

Bressanone (BZ), 19 aprile 2016 – Continua la partnership tra Fonte Plose e YogaFestival, una collaborazione all’insegna del benessere e delle buone pratiche quotidiane. Valori condivisi dagli yogi e in generale da tutti coloro che hanno cura di sé e della loro famiglia trasmettendo anche ai più piccoli l’abitudine ad uno stile di vita attivo e ad un’alimentazione corretta e quanto più naturale possibile.
Ed è proprio ai bambini che si rivolge lo speciale appuntamento YogaFestival Bimbi che per la prima edizione ha scelto di coinvolgere il pubblico di Milano in una location insolita per la pratica dello yoga ma che sicuramente piacerà alle famiglie: il Museo Nazionale della Scienza e della Tecnologia Leonardo da Vinci.

La manifestazione è prevista nel week-end del 7 e 8 maggio, Festa della Mamma, un’idea in più per festeggiare tutte le mamme yogi ma non solo.

Due giorni di yoga e divertimento cui Fonte Plose contribuirà accompagnando le attività dei bambini e dei loro genitori offrendo i propri elisir di benessere: Acqua Plose, ideale per dissetarsi in modo naturale in ogni momento della giornata, e i succhi e nettari 100%bio BioPlose, per gustare tutto il buono della frutta a colazione, a merenda o per uno snack leggero.

Acqua Plose è l’acqua ufficiale della manifestazione proprio perché acqua e idratazione sono alla base della salute del corpo.  Bere un’acqua pura e leggera, raccolta in alta montagna, significa aiutare l’organismo a depurarsi senza affaticarlo e per questo dovrebbe diventare una delle nostre abitudini per star bene a tutte le età e da insegnare fin da piccoli.
Acqua Plose vanta un residuo fisso di soli 22,0 mg/l, una durezza bassissima (1,2 F) e un pH di 6,6 ideale per l’assimilazione da parte del corpo umano. Senza dimenticare il contenuto di ossigeno molto alto rispetto alla media delle acque in commercio, pari a circa 10 mg/l. Per queste caratteristiche è un’acqua spesso scelta da chi pratica yoga o fa sport, consigliata dai medici omeopati della FIAMO. Le acque minimamente mineralizzate come Acqua Plose sono inoltre adatte a diluire il latte in polvere e quello vaccino.

[bookmark: _GoBack]Nel corso della manifestazione Plose metterà a disposizione dei piccoli ospiti anche i prodotti della linea BioPlose, succhi e nettari 100% biologici. In particolare domenica 8 maggio alle ore 16.30 BioPlose accompagnerà la merenda-laboratorio “La merenda Consapevole: piccoli assaggi di Mindful Eating”, ideata per i bambini di YogaFestival da Valentina Giordano, di Go as a river, per coltivare i semi dell’attenzione, della curiosità e della gentilezza rimanendo giocosi e spensierati, coinvolgendo i vari sensi.
Dolcificati all’occorrenza solo con succo d’uva da concentrato e privi di conservanti, coloranti e OGM, i succhi e nettari BioPlose conquistano i piccoli ma piacciono anche a mamme e papà, costituendo infatti una gustosa e naturale merenda e un’alternativa salutare all’acqua.

Fonte Plose avrà uno spazio dedicato dove accogliere gli ospiti della manifestazione per dissetarli e fornire loro informazioni sui prodotti e l’azienda. E anche in questa occasione su Acqua Plose sarà attivata la promozione già apprezzata nella scorsa edizione per dare l’opportunità di testare il servizio a domicilio. In esclusiva per gli accreditati milanesi di YogaFestival Bimbi e solo nei giorni 7/8 maggio, ordinando una cassa di Acqua Plose presso la postazione Fonte Plose al Museo della Scienza e della Tecnologia se ne riceverà a casa gratuitamente una seconda, per prolungare i propri sorsi di benessere.

***


Fonte Plose Spa: l’azienda e le caratteristiche di Acqua Plose in sintesi

Fonte Plose è una storica azienda familiare nata negli anni 50 dall’intuizione di Giuseppe Fellin che proprio in quegli anni scoprì le straordinarie proprietà delle sorgenti d’acqua che sgorgano dalla fonte situata a 1.870 metri sul livello del mare nel Monte Plose, in Alto Adige, dando il via all’ambizioso progetto di imbottigliare e distribuire un’acqua di eccellente qualità. Sin dalle origini l’azienda ha sede a Bressanone (BZ) e oggi la famiglia Fellin, attenta a rispettare i valori e le tradizioni locali, ha costruito un modernissimo stabilimento che consente di imbottigliare l’acqua secondo le più rigide regole igieniche, preservandone inalterate le eccezionali qualità.

L’Acqua Plose, con un residuo fisso di soli 22,0 mg/l e una durezza bassissima (1,2 F) è una delle più pure e leggere al mondo. In particolare presenta un valore minimo di sodio (1,2 mg/l), è quasi priva di nitrati e non vi è presenza di nitriti. Con un pH di 6,6 risulta ideale per essere assimilata dal corpo umano: essa è infatti leggermente acida proprio come l’acqua intracellulare che troviamo all’interno del nostro organismo, che oscilla tra 6,4 e 6,8. Un altro importante elemento da sottolineare è l’elevato contenuto di ossigeno presente nell’Acqua Plose, molto alto rispetto alla media delle acque in commercio e pari a circa 10,2 mg/l.
Vista l’unicità e l’elevata qualità dell’Acqua Plose, non è contemplato l’imbottigliamento in plastica, ma sono prodotte e distribuite in tutta Italia unicamente bottiglie in vetro, dal sobrio design atto a esaltare la purezza dell’acqua stessa. 
L’azienda Plose si occupa di ogni aspetto dell’imbottigliamento e lo fa secondo i più elevati standard di ecosostenibilità, nel rispetto del territorio in cui opera, dei valori e delle tradizioni locali. L’intento di tutela dell’ambiente si rispecchia anche nel riutilizzo del vetro: il 95% dei vuoti è a rendere, possibile grazie ad un efficiente servizio logistico e post vendita.
Acqua Plose, grazie alla sua purezza e leggerezza, è utile per depurare l’organismo a tutte le età e ideale per i più piccoli.

L’offerta Fonte Plose si compone inoltre dei succhi e nettari BioPlose, 100% biologici, senza coloranti né conservanti, dolcificati all’occorrenza con succo d’uva da concentrato (melagrana, mela, pera, pesca, albicocca, arancia-carota ACE, pompelmo, arancia, ananas, mirtillo, thè alla pesca, thè al limone e thè verde), e della linea di bevande frizzanti Plose Vintage (ai gusti Limone, Arancia, Chinotto, Gassosa, Tonica e dal 2014 anche Spuma bianca, Cedrata, Ginger, Pompelmo e Cola). 

Acqua Plose e i nettari e succhi BioPlose si trovano in diversi formati in vetro a perdere e sono disponibili nei negozi specializzati biologici. A Milano e in tutta Italia è anche attivo il servizio di consegna a domicilio (per maggiori informazioni sull’addetto alla vendita attivo nella propria zona: n. Verde 800 832810 oppure via email info@acquaplose.it).

www.acquaplose.it




Contatti per la stampa:
Ufficio Stampa Plose
Giulia Camilla Wagner
Cell. 346 7940193
Giulia.wagner.plose@iamthegeorge.com

image1.jpg
ACOUA MINERAI E NATURAI E





/o

PP

e g

e 1219 i 016 ot o ey s et s ot
s ot e St eV S
el e .

T T e r——ry
Ptk

e e ot i s, o 30 B,
e i o s e

s gt v Aol AP ot oreh e S

T mstr e v o ot S a1 e 8 o
o T s el e e e, ot 8l e
e o s 1 s

o g e 1




