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“Gusto in Scena” – 23/24 aprile, Venezia

Fonte Plose entra a far parte dei partner di qualità selezionati da Gusto in Scena.

Pura e leggera di alta montagna, Acqua Plose ha accompagnato le eccellenze del gusto unite nella promozione dell’enogastronomia di qualità e della Cucina del Senza®.

Si è conclusa la IX° edizione di Gusto in Scena, manifestazione enogastronomica ideata e curata da Lucia e Marcello Coronini, e dove nel 2011 sono nati i principi della Cucina del Senza®, già marchio internazionale registrato e pioniere di un nuovo stile di cucina, attento non solo al piacere ma anche alla salute, escludendo nelle pietanze la presenza di grassi, sale e zuccheri aggiunti. Il tema anche quest’anno è stato al centro dell’evento e del Congresso di Alta Cucina “La Cucina del Senza® e le erbe aromatiche”.

Questo è stato anche l’anno della prima partecipazione di Fonte Plose in qualità di sponsor tecnico. La storica azienda altoatesina ha accolto infatti con piacere la proposta di Coronini, stimato giornalista e conoscitore di vini e gastronomia, di entrare a far parte dei partner di Gusto in Scena, un invito che attesta un importante riconoscimento di qualità, affidabilità e vicinanza di valori perseguiti da Fonte Plose in ogni attività e nei suoi prodotti, in primis Acqua Plose.   
Una collaborazione in cui è evidente l’obiettivo comune di promuovere prodotti d’eccellenza all’interno di uno stile di vita sano, senza rinunciare al gusto e ai piaceri della tavola: la storia di Acqua Plose è nata proprio a partire dalla scoperta delle eccezionali qualità dell’acqua che sgorga sul Monte Plose a 1870m, proprietà che l’azienda si impegna a preservare fin dagli anni ‘60 e che si ritrovano nelle bottiglie, rigorosamente in vetro, destinate al consumo quotidiano di tantissimi italiani e non solo.
I principi della Cucina del Senza® si ritrovano inoltre nei succhi e nettari BioPlose, in cui non vi sono zuccheri aggiunti ne coloranti ne conservanti, e nei nuovi thè freddi bio che Plose ha concepito proprio per dare sul mercato dei thè una svolta di qualità unita a gusto e genuinità.

[bookmark: _GoBack]Nei due giorni di manifestazione (23 e 24 aprile), che ha accolto migliaia di visitatori tra operatori e appassionati gourmet nella prestigiosa location della Scuola Grande di San Giovanni Evangelista a Venezia, Fonte Plose ha portato il proprio contributo di alta qualità e benessere offrendo al pubblico partecipante la propria Acqua Plose, che grazie ad un residuo fisso di soli 22,0 mg/l, un valore minimo di sodio (1,2 mg/l) e una durezza bassissima (1,2 F) è una delle acque più pure e leggere al mondo, oltre a vantare un contenuto di ossigeno molto alto rispetto alla media delle acque in commercio (10 mg/l). Queste caratteristiche, cui si aggiunge il valore del pH di 6,6 (ideale per essere assimilato dal corpo umano) ne fanno un’acqua di primo livello, riconosciuta già da moltissimi chef e ristoratori per sposarsi alla perfezione con i migliori piatti della cucina tradizionale e internazionale, esaltandone i sapori e accompagnando con armonia gli aromi dei grandi vini.
Nei due giorni di manifestazione, presso una postazione dedicata, i visitatori di Gusto in Scena hanno avuto occasione di provare la morbidezza e leggerezza al palato di Acqua Plose, ideale per accompagnare i prodotti presentati nei due Saloni di degustazione dedicati a Magnifici Vini e Seduzioni di Gola.

Gusto in Scena è stata inoltre per Fonte Plose l’occasione di tornare a Venezia, dove l’azienda è presente da tempo in molte case e proposta da molti ristoranti e location di prestigio, e incontrare i propri clienti nell’ambito di una manifestazione di tale livello di partecipazione e qualità.





www.acquaplose.com
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